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平成22年8月定例教育委員会会議録 

 
１．日 時 平成22年8月19日（木）午後2時40分～午後4時30分 

 

２．場 所 岸和田市立公民館３階 講座室４ 

 

３．出席者 

  委員長 毛利 髙二  委員長職務代理者 坂田 忠義 

  委員 宮﨑 慶次  委員 川岸 靖代  教育長 永本 定芳 

 

４．事務局出席者 

教育総務部長      柿本 邦彦   生涯学習部長     植原 和彦 

学校教育部長      樋口 利彦   生涯学習課長      森  幸子 

総務課長        阪口 洋子   スポーツ振興課長   元廣 秀晴 

学校管理課長      門林 啓之介  郷土文化室長     道姓  清 

学校教育課長       谷  桂輔   図書館長       万代 まき 

人権教育課長      篠本 治久   総務課参事      阪田 京子      

産業高等学校事務長   道古 義和   総務課参事            植田 和幸 

 

 

開会 午後2時40分 

前回会議録について承認された。本会議録署名者に宮﨑委員を指名した。 

傍聴人0名。 

報告第44号 平成22年度岸和田市水練学校のまとめについて 

○毛利委員長 

報告第４４号 平成２２年度岸和田市水練学校のまとめについては、書面にて報告とします。 

報告第４４号について何かありますか。 

 申込人数が少なくなっているのは児童数の減少によるものですか。 

○谷学校教育課長 

 はい、対象となる小学校５、６年生の児童数が減っていますが、申込者は例年と同じ約10％で

す。 

○川岸委員 

 林間学校の日程と重なり申し込みをしなかった人があったと聞きました。そのような要因もあ

るのでしょうね。 
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報告第45号 第２次岸和田市生涯学習計画の進捗状況等について 

○毛利委員長 

 報告第４５号 第２次岸和田市生涯学習計画の進捗状況等について、事務局から説明をお願い

します。 

○森生涯学習課長 

 平成21年度推進状況及び平成22年度実施計画について説明 

 生涯学習推進体制についてフロー図を使って説明 

○毛利委員長 

 説明が終わりました。質疑、意見等がありましたら発言願います。 

○宮﨑委員 

 １例として、青少年の海外派遣事業の場合は隔年の派遣、来訪がきまっていると思いますが、 

インフルエンザ等で取りやめとなった時は次年度の取り扱いはどのようになりますか。 

○樋口学校教育部長 

 その年は中止とし、次年度は計画のままで変更はありません。 

報告第46号第64回大阪府総合体育大会 泉南地区大会成績及び中央大会出場について 

報告第47号岸和田城天守閣次期展示について 

○毛利委員長 

報告第４６号第64 回大阪府総合体育大会 泉南地区大会成績及び中央大会出場について及び、 
報告第４７号岸和田城天守閣次期展示については、書面にて報告とします。 
報告第４６号、報告第４７号について何かありますか。 

○坂田委員長職務代理者 

 天守閣次期展示する作品は、岸和田市が所蔵するものですか。 

○道姓郷土文化室長 

 教育委員会所蔵資料で、広報きしわだやホームページで周知する予定です。 

報告第48号第23回濱田青陵賞授賞式及び記念シンポジウムの開催について 

○毛利委員長 

 報告第４８号第 23 回濱田青陵賞授賞式及び記念シンポジウムの開催について事務局から説明

をお願いします。 

○道姓郷土文化室長 

 第23 回濱田青陵賞の受賞者が決まりましたので授賞式及び記念のシンポジウムを平成22年9

月26日にマドカホールにて開催します。 

○毛利委員長 

 説明が終わりました。質疑、意見等がありましたら発言願います。 

○永本教育長 

 今まで、学者の方や大学教授など専門家の方が選定されることが多かったのですが、教育委員
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会の文化財の担当者が受賞するのは初めてです。 

○宮﨑委員 

 参加申し込みの受付方法はどのようにしますか。 

○道姓郷土文化室長 

 往復はがきで申し込みをいただきます。広報きしわだ、ホームページ、朝日新聞に掲載します。 

○永本教育長 

 毎年日本全国から申し込みをいただいています。 

○毛利委員長 

報告のその他で何かありますか。   

○万代図書館長 

 図書館概要及び、利用者の状況等について説明 

○毛利委員長 

そのほかに報告案件がないようですので、次に案件に入ります。 

議案第３４号 岸和田市教育委員会の点検・評価 報告書について 

○毛利委員長 

 議案第 34 号岸和田市教育委員会の点検・評価 報告書について、事務局からの説明を求めま

す。 

○阪口 総務課長 
 平成 22 年度岸和田市教育委員会の点検・評価報告書（案）について、スケジュール、構成内容、

項目及び、第 3 回市議会への報告、一般への公開等について説明。 
○毛利委員長 

説明が終わりました。今回で3回目となりますが、点検・評価 報告書について何かありま

せんか。質疑、意見等がありましたら発言願います。 

○毛利委員長 

 ご意見の提出期限はありますか。 

○柿本教育総務部長 

 特に期限はありませんが、いただいたご意見はＰＤＣＡサイクルで次の教育方針に反映させて

いきたいと考えています。 

○各委員 

 項目番号1、項目番号2、項目番号7、項目番号23について記載内容について質問があり、担

当部長、担当課長及び室長が説明。 

○宮﨑委員 

 記載内容は、コンパクトな方が市民の皆さんに見てもらえて良いですね。 

○坂田委員長職務代理者 

 教育委員の活動について、地区やブロックで開催される会議や教育委員の研修会のみの報告と
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なっているので、主な活動としてはこれでよいと思うが、市内の行事等で活動したものもピック

アップする必要があるのではないでしょうか。 

○永本教育長 

 教育委員の活動としましては、休日、夜間を入れますと相当な量となります。今後、各行事等

への出席、参加の状況もカウントしておく必要がありますね。 

○毛利委員長 

９月議会で報告となりますが、本件について、原案のとおり承認することにご異議ございません

か。ご異議が無いようですので承認します。 

議案第35号生涯学習審議会委員の委嘱について 

○毛利委員長 

 議案第35号生涯学習審議会委員の委嘱について、事務局から説明をお願いします。 

○森生涯学習課長 

 生涯学習審議会委員の任期満了に伴い、新たに委嘱するもので委嘱期間は2年間です。新しい

委員は9名です。 

○毛利委員長 

  説明が終わりました。質疑、意見等がありましたら発言願います。 

 公募で決まった方はいますか。 

○森生涯学習課長 

 2 名の方が公募で決まりました。 

○毛利委員長 

本件、生涯学習審議会委員の委嘱について、原案のとおり承認することにご異議ございません

か。 異議がないようですので承認します。 

○毛利委員長 

 議案第３６号 は、人事案件につき非公開が適当と考えるがいかかですか。 

（ 各委員の同意意見 ） 

 

非公開への賛同がありましたので、議案第３６号 教職員人事については、非公開とします。 

関係者以外は退席願います。 

（関係者以外退席） 

 

○毛利委員長 

議案第３６号 教職員人事について、事務局から説明をお願いします。 

○植田 総務課人事担当参事 説明  
質疑応答・審議  

○毛利委員長 
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 これをもちまして、8月の定例教育委員会は閉会とさせていただきます。 

 

閉会 午後4時30分 

   

 

 

本会議録に相違ないことを認め署名する。 

 

委員長 

 

 

 

署名委員 

 

 


